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Odborná způsobilost

Název Úroveň

Orientace v nabízeném zahradnickém a doplňkovém sortimentu zboží 3

Zajišťování optimálního prostředí pro rostliny nabízené k prodeji a jejich ošetřování 3

Poskytování kvalifikované poradenské činnosti zákazníkům zahradního centra 3

Inventarizace zásob v obchodně provozní jednotce 3

Úprava a aranžování zboží v zahradním centru 3

Přejímka a skladování zboží a manipulace se zásobami v zahradním centru 3

Zajišťování prodeje zahradnického zboží 3

Obsluha pokladny a pokladních systémů 3

Platnost standardu
Standard je platný od: 26.07.2016 do: 06.12.2020
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Organizační a metodické pokyny

Pokyny k realizaci zkoušky

Autorizovaná osoba informuje, které doklady musí uchazeč předložit, aby zkouška proběhla v souladu s platnými 
právními předpisy.
Před zahájením vlastního ověřování musí být uchazeč seznámen s pracovištěm a s požadavky bezpečnosti a ochrany 
zdraví při práci (BOZP) a požární ochrany (PO). Zdravotní způsobilost je vyžadována.
Zkouška bude probíhat na vybraném sortimentu zahradnického zboží blíže specifikovaném v oddíle Nezbytné materiální 
a technické předpoklady pro provedení zkoušky.
 
Vzhledem k tomu, že u kompetencí jde často o navazující činnosti, je třeba při ověřování kritérií hodnocení tuto 
návaznost dodržet. Ověřování musí proběhnout v reálném provozu zahradního centra s důrazem na dodržováním 
pravidel týkajících se BOZP a PO.
 
Při ověřování kompetence "Orientace v nabízeném zahradnickém a doplňkovém sortimentu zboží" je nezbytné, aby měl 
uchazeč možnost seznámit se s nabídkou zboží v tom zahradním centru, kde bude vykonávat zkoušku. Při ověřování 
kritéria hodnocení b) se využije aktuální sortiment rostlin, který je k dispozici v zahradním centru. U cibulovin a 
hlíznatých rostlin je možno využít i cibule a hlízy; u skupin rostlin, které nejsou k dispozici, fotografie. Při ověřování 
kritéria hodnocení g) se jedná o nabídku substrátů dle skupin rostlin (vřesovištní, růže, jehličnany, citrusy, balkonové 
rostliny, zelenina) nikoli o znalost obchodních názvů. Uchazeč musí charakterizovat předpokládané vlastnosti substrátů 
(pH, přibližný poměr živin, orientačně složení z jednotlivých komponentů) vzhledem k nárokům jednotlivých skupin rostlin 
a doporučit jejich využití. 
 
Pro ověřování kritéria hodnocení b) u kompetence "Zajišťování optimálního prostředí pro rostliny nabízené k prodeji a 
jejich ošetřování" provede uchazeč identifikaci skupiny rostlin pro interiérové využití a následně je ošetří např. zálivkou, 
přihnojením, odstraněním suchých popř. odkvetlých či mechanicky poškozených částí rostlin. V případě zjištění škůdců 
či chorob odstraní rostliny z nabídky, stejně jako v případě zjištění uhynulých rostlin. Obdobné platí pro kritérium 
hodnocení c). 
 
Při ověřování kompetencí "Poskytování kvalifikované poradenské činnosti zákazníkům" a "Orientace v nabízeném 
zahradnickém a doplňkovém sortimentu zboží" se doplňkovým sortimentem myslí např. keramika, svíčky, přízdoby k 
různým příležitostem, floristické pomůcky, umělé květiny, nádoby pro pěstování i dekorační, papírové a textilní doplňky, 
proutěné doplňky, dekorační kameny, drátěné doplňky aj. dle aktuálního sortimentu v příslušném zahradním centru.
 
Při ověřování kompetence "Úprava a aranžování zboží v zahradním centru" se předpokládá volný prostor 4 x 4 m s 
možností umístění polic, stojanů k výškovému rozčlenění expozice. Pro expozici mohou být využity interérové i venkovní 
rostliny - květiny i dřeviny. 
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Autoři standardu

Autoři kvalifikačního standardu
Kvalifikační standard profesní kvalifikace připravila SR pro zemědělství, ustavená a licencovaná pro tuto činnost HK ČR, 
SP ČR a AK ČR. 
 
Na tvorbě se dále podílely subjekty zastoupené v pracovní skupině: 
Zahradní centrum Chládek
Gardencentrum Adam, Ostrava
Zahradnictví Korner
Střední zahradnická škola, Ostrava
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